

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005630784

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation FreshOffice365 GmbH, Spreitenbach, neu FreshOffice365 GmbH in Liquidation

FreshOffice365 GmbH in Liquidation (FreshOffice365 Sàrl) (FreshOffice365 Sagl) (FreshOffice365 Ltd liab Co) Sandäckerstrasse 14 8957 Spreitenbach

FreshOffice365 GmbH, in Spreitenbach, CHE-175.550.704, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 209 vom 27.10.2021, Publ. 1005321254). Firma neu: FreshOffice365 GmbH in Liquidation. Vinkulierung neu: [Aufhebung der Bestimmung über die vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss Statuten.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 24.11.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Al-Baw, Marion, deutsche Staatsangehörige, in Spreitenbach, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift als Liquidatorin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 16620 vom 13.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 209, Datum: 27.10.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau